

Zamawiający: Gmina Stawiguda
11 – 034 Stawiguda
ul. Olsztyńska 10,
REGON: 510743195
NIP: 739-384-15-84
Strona internetowa: bip.stawiguda.pl
E-mail: stawiguda@stawiguda.pl
przetargi@stawiguda.pl

DO WIADOMOŚCI PUBLICZNEJ

BiZ/OA.271.1.33.2020

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie ogłoszenia o zamówieniu na usługę społeczną na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowymi i zagranicznym dla potrzeb Urzędu Gminy Stawiguda. Numer sprawy: BiZ/OA.271.1.33.2020.

Zamawiający udziela wyjaśnień na wniesione przez Wykonawcę zapytania:

Pytanie 1

Zamawiający w ogłoszeniu o zamówieniu rozdział XIII ust 4 i 5 zawarł zapis:

4) Na żądanie Zamawiającego, w każdym momencie trwania umowy Wykonawca w terminie 5 dni kalendarzowych, przedłoży oświadczenia o zatrudnieniu na podstawie umowy o pracę (w rozumieniu przepisów Ustawy z dnia 25 czerwca 1974 r. Kodeks Pracy, z uwzględnieniem minimalnego wynagrodzenia za pracę, ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3 —5 Ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę) osób wykonujących czynności związane z odbieraniem i dostarczaniem przesyłek oraz obsługą korespondencji w placówkach pocztowych.

5) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary za nieprzedłożenie oświadczeń o zatrudnieniu na podstawie umowy o pracę (w rozumieniu przepisów Ustawy z dnia 25 czerwca 1974 r. Kodeks Pracy, z uwzględnieniem minimalnego wynagrodzenia za pracę, ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3 —5 Ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę) osób wykonujących czynności związane z odbieraniem i dostarczaniem przesyłek oraz obsługą korespondencji w placówkach pocztowych w wysokości 200 zł za każdy dzień opóźnienia

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację powyższych zapisów na :

4) Na żądanie Zamawiającego, w każdym momencie trwania umowy Wykonawca w terminie 5 dni roboczych, liczonych od dnia otrzymania żądania, przedłoży oświadczenia o zatrudnieniu na podstawie umowy o pracę (w rozumieniu przepisów Ustawy z dnia 25 czerwca 1974 r. Kodeks Pracy, z uwzględnieniem minimalnego wynagrodzenia za pracę, ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3 —5

Ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę) osób wykonujących czynności związane z odbieraniem i dostarczaniem przesyłek od i do Zamawiającego oraz obsługą przesyłek

w placówkach pocztowych na poziomie nie niższym niż 70% do ogółu zatrudnionych.

5) Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary za nieprzedłożenie oświadczenia o zatrudnieniu na podstawie umowy o pracę (w rozumieniu przepisów Ustawy z dnia 25 czerwca 1974 r. Kodeks Pracy, z uwzględnieniem minimalnego wynagrodzenia za pracę, ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3 — 5 Ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę) osób wykonujących czynności związane z odbieraniem i dostarczaniem przesyłek oraz obsługą korespondencji w placówkach pocztowych na terenie Gminy Stawiguda w wysokości 50 zł za każdy dzień opóźnienia na podstawie noty obciążeniowej po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego przy udziale wykonawcy.

Uzasadnienie

Działanie Wykonawcy związane jest z bezpośrednim odbiorem i dostarczaniem przesyłek pocztowych w związku z realizacją przedmiotowego zamówienia. Wykonawca zatrudnia około 80.000 pracowników i świadczy usługi dla wielu podmiotów na terenie całego kraju.

Biorąc pod uwagę powyższe jak i obecną sytuację epidemiczną związaną z COVID-19, wykonawca, aby zrealizować umowę na świadczenie usług pocztowych na jak najwyższym poziomie może być zmuszony do korzystania z innych form zatrudniania czy sposobu realizacji usług zgodnie z wytycznymi i decyzjami Rządu RP.

W związku z powyższym wykonawca prosi o uwzględnienie proponowanych zmian.

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający pozostawia zapisy Ogłoszenia o zamówieniu na usługę społeczną bez zmian.

Pytanie nr 2

Zamawiający w rozdz. III ust. 2 zawarł zapis:

„-odbiór przesyłek przeznaczonych do nadania odbywać się będzie raz dziennie z punktu kancelaryjnego Urzędu Gminy Stawiguda ul. Olsztyńska 10, 11-034 Stawiguda w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach 14:00-15:00;

W związku z tym, że usługa odbioru jest usługą płatną u wykonawcy, wykonawca wnosi o umieszczenie w załączniku nr 2 do ogłoszenia zestawienie cenowe pozycji do wyceny „Poczta Firmowa” z podaniem ilości miesięcy .

Lub modyfikację zapisu na:

„nadanie przesyłek przez Zamawiającego odbywać się będzie raz dziennie w placówce wykonawcy w godzinach 14:00-15:00”.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający nie określa miejsca wykonywania owych czynności. Ustawodawca określa wymóg określenia zakresu wykonywanych czynności a nie miejsca, w którym będą świadczone.

Pytanie nr 3

Zamawiający w załączniku nr 2 do ogłoszenia zestawienie cenowe wyszczególnił w przesyłkach zagranicznych pozycję do wyceny przesyłki ekonomiczne – pozycja 13.

Wykonawca informuje, że od 01.09.2020 **nie świadczy usługi Listy zwykle w obrocie zagranicznym (przesyłki ekonomiczne)** i w związku z tym wnioskuje o MODYFIKACJĘ ZAŁĄCZNIKA NR 2 w pozycji: zwykle ekonomiczne.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W załączeniu Zamawiający przedkłada aktualizację załącznika nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu.

Pytanie nr 4

Zamawiający w rozdz. III ust. 2 zawarł zapis:

„-doręczenie zwrotów przesyłek listowych niedoręczonych wraz z wykazem, potwierdzenia odbioru przesyłek nadanych za zwrotnym poświadczeniem odbioru będzie następowało do punktu kancelaryjnego Urzędu Gminy Stawiguda Olsztyńska 10, 11-034 Stawiguda w dni robocze od poniedziałku do piątku godzinach 8:00-11:00;

Wykonawca informuje, że „dostarczenie wykazu przesyłek listowych niedoręczonych” dla Zamawiającego jest usługą płatną (dostarczenie kopii lub odpisu wykazu przesyłek) powinna być uwzględniona w załączniku nr 2 do ogłoszenia zestawienie cenowe.

Mając na uwadze powyższe prosimy o wyjaśnienie naszych wątpliwości i ewentualne uwzględnienie proponowanych zmian w Zapytaniu ofertowym ponieważ może to Wykonawcy utrudnić złożenie oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

W załączeniu Zamawiający przedkłada aktualizację załącznika nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu.

Powyższe informacje wiążą wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu i powodują zmianę ogłoszenia oraz powodują zmianę terminu złożenia ofert.

z up. WÓJTA
Artur Bał
Sekretarz Gminy

Załączniki:

- 1). Załącznik nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu po modyfikacji